
2018 Summer 화학1 모의평가 정오사항 - 문제편

1회

11번(오타) 문제와 표에서 n=i→n=j 로 수정

2회

11번(오류) ㄷ 선지 – 0.25몰 → 0.5몰 / x+y+z=12 → x+y+z=6 로 수정

13번(오류) 첨부 사진 참조

3회

19번(오타) ㄷ 선지 - 


를 


으로 수정

4회

6번(오류) 4번 선지 – 동위 원소이다. → 동위 원소의 원자핵이다. 로 수정

13번(오류) [실험 결과] 추가 자료 - ○ II에서 반응 후 남아 있는 산화철은 없다.



2018 Summer 화학1 모의평가 정오사항 - 해설편

1회

4번(오타) 2a=2이므로 a=1 c=2이다. → 2a=2이므로 a=1 b=2이다.

10번(오타) 화인→확인

2회

11번(오류) ㄷ 선지 – 반응한 탄소 화합물의 몰수가 0.5몰이면 탄소 화합물의 분자식은 

CH4O이다. x+y+z=6 로 수정

13번(오류) 첨부 사진 참조

3회

10번(오타) ㄷ 선지 -     이고,     이다. →     이고,     이다.

19번(오타) ㄷ 선지 – 원자량은 B가 C의 


배이다. 로 수정

4회

6번(오류) 4번 선지 – 동위 원소의 원자핵이다. 로 수정

14번(오타) 그러므로 아보가드로 수는 원자량에 반비례한다. -> 비례한다.

    (오류) ㄴ 선지 – H 1.000g에 들어 있는 원자 수는 I과 II에서 서로 같다.


